

亿元。

该项目设备基本涵盖了半钢子午线轮胎生产线设备,是软控公司继完成全钢子午线轮胎“交钥匙”工程项目后,在半钢子午线轮胎领域的新突破,这显示了软控公司产品线更加完善,为轮胎企业配套服务能力进一步增强。软控公司将于2011年10月底开始交付设备,预计2012年底前完成交付。

陈维芳

河南开仑化工公司规划 橡胶助剂节能改造项目

河南开仑化工股份有限公司正在规划橡胶助剂节能改造项目。据悉,项目建设周期为2011—2012年,总投资额为2360万元,将新建1台 $10\text{ t}\cdot\text{h}^{-1}$ 循环流化床锅炉、1套促进剂M废弃物回收利用装置,对30 kW以上大功率电机进行变频节电技术改造,涉及的关键设备有自动化控制系统、水处理设备、真空泵、合成塔、精馏塔、冷却塔、空气压缩机及储槽。

河南开仑化工公司是国内生产橡胶助剂较早、产品品种较多的企业之一,生产火炬牌橡胶防老剂、硫化促进剂、不溶性硫黄、加工助剂、黏合剂等。公司长期致力于新型、高效、环保橡胶助剂及全钢子午线轮胎配套助剂的研发和生产,被评为河南省橡胶助剂龙头企业和节能减排科技创新示范企业。

宇虹

大橡塑对印度橡胶机械出口额 居行业首位

日前大连橡胶塑料机械股份有限公司出口印度JK轮胎公司的270型双螺杆挤出压片机顺利完成调试工作,在连续负荷生产中各项性能优异,得到JK轮胎公司的肯定。其第2台挤出压片机组也将于近期发往印度。

2005年,我国第1台橡胶机械产品(大橡塑生产)进入印度市场,让印度橡胶行业了解了我国橡胶机械制造水平。其后5年,大橡塑生产的密

炼机、开炼机、挤出机等橡胶机械出口到印度,出口额已过1亿元人民币,占国内出口印度橡胶机械总额的50%左右。其产品主要进入JK轮胎公司、MRF轮胎公司等印度四大轮胎公司。

近年来,大橡塑根据客户要求,加强了橡胶机械结构的改进,大力推广挤出减速器单箱结构,使得设备使用性能和稳定性能得到大幅提升。另外,通过增大辊筒轴颈过渡圆角并提高其加工精度、改进辊筒安全片结构等措施,解决了橡胶机械辊筒发生断裂的问题;抽屉式安全片和液压推出装置等的采用,大大方便了设备的日常维护。

2011年大橡塑又不断接到印度轮胎企业的订单,其印度市场前景广阔。

王振平

成山牌工程机械轮胎 荣膺“山东名牌”称号

继2009年12月成山牌半钢子午线轮胎被山东省名牌战略推进委员会、山东省质量技术监督局联合认定为“山东名牌”产品之后,近日成山牌工程机械轮胎亦因其卓越的性能、优秀的品质荣膺“山东名牌”产品称号。

“山东名牌”产品申报工作由山东省质量技术监督局主持评定,是山东省内对产品质量最权威的认定。固铂成山公司半钢子午线轮胎和工程机械轮胎两大系列的名牌认定对全面推进公司产品质量升级、提高大众及市场对品牌及企业的认知度、增强客户对品牌的忠诚度具有重要的意义。

宇虹

耐克森为我国汽车提供原配轮胎

韩国耐克森公司从2011年3月开始为我国的汽车生产商供应原配轮胎。2008年,耐克森在我国青岛的工厂和研究中心投入运转,并且在上海、北京和广州等城市设立了分公司,积极开展营销活动。2010年耐克森在华轮胎销售量突破100万条。随着原配轮胎供应量的增长,耐克森在我国替换轮胎市场的销售量也会提高。

国轶